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Πιθανή ενδιάμεση χρηματοδότηση για την ΑΚΤΩΡ
έως την ΑΜΚ. Αισιοδοξία για τον κλάδο της
κατασκευής
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Τα βήματα του ομίλου ΕΛΛΑΚΤΩΡ έως την προτεινόμενη αύξηση μετοχικού
κεφαλαίου, ύψους 120,5 εκατ. ευρώ, περιέγραψε χθες ο διευθύνων σύμβουλος Άρης
Ξενόφος σε παρουσίαση στους αναλυτές.

Ο κ. Ξενόφος υποστήριξε ότι η αύξηση μετοχικού κεφαλαίου θα καλύψει τις 
πραγματικές ανάγκες ρευστότητας της εταιρείας.

Τα κεφάλαια που θα αντληθούν από την προτεινόμενη αύξηση, θα διατεθούν για να
καλύψουν επενδύσεις, ύψους περίπου 20,5 εκατ. για τη χρηματοδότηση έργων στους
τομείς της ενέργειας, καθώς και 100 εκατ. για τη συμμετοχή της εταιρείας στην
αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της θυγατρικής, ΑΚΤΩΡ.

Από τα παραπάνω ποσά, θα αφαιρεθούν αναλογικά τα έξοδα της έκδοσης των νέων
μετοχών και το σύνολο των κεφαλαίων που θα αντλήσει η ΑΚΤΩΡ, θα διατεθεί με
στόχο να καλύψει υποχρεώσεις από δραστηριότητες του εξωτερικού, κυρίως αυτές
που σχετίζονται με την κατασκευή φωτοβολταϊκών εγκαταστάσεων, αλλά και τις
υποχρεώσεις της στην ελληνική αγορά, 45 εκατ. και 55 εκατ. αντίστοιχα.

Σύμφωνα με τα όσα ανέφερε ο κ. Ξενόφος, η ΕΛΛΑΚΤΩΡ σχεδιάζει και αξιολογεί
εναλλακτικά σενάρια ενδιάμεσης χρηματοδότησης για να καλυφθούν οι άμεσες
κεφαλαιακές ανάγκες της ΑΚΤΩΡ, με πιθανότερο σχέδιο την έκδοση ενός 
ομολογιακού δανείου. Το δάνειο αυτό ίσως ανέλθει στα 50 εκατ. 

Απαντώντας σε σχετική ερώτηση, η διοίκηση της ΕΛΛΑΚΤΩΡ τόνισε ότι δεν υπάρχει
πιθανότητα πώλησης του κατασκευαστικού βραχίονα της ΑΚΤΩΡ, επισημαίνοντας τις
θετικές προοπτικές ανάπτυξης της δραστηριότητας από τα έργα και του Ταμείου
Ανάκαμψης.

Γενικότερα, όπως επισημάνθηκε, στόχος των νέων μεγαλομετόχων της ΕΛΛΑΚΤΩΡ
είναι – μεταξύ άλλων – ο εξορθολογισμός του κόστους και η επαναδιαπραγμάτευση
υφιστάμενων συμβάσεων, η εσωτερική αναδιοργάνωση, η συστηματική
παρακολούθηση της προόδου των έργων και η απεμπλοκή από ζημιογόνες



δραστηριότητες του εξωτερικού, πλην της  Ρουμανίας.

Μάλιστα, σύμφωνα με χθεσινές δηλώσεις του CFO της ΕΛΛΑΚΤΩΡ, Γ. Πουλόπουλο, η
ΑΚΤΩΡ εκτιμάται ότι θα εμφανίσει λειτουργική κερδοφορία EBITDA και θετικές
ταμειακές ροές στα τέλη του 2021.


